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Όνομα:……………………….. Ημερομηνία:…………………………

Διάκριση τριγώνων ως προς τις πλευρές τους 

1. Να αντιστοιχήσεις αυτά που ταιριάζουν : 

Σκαληνό τρίγωνο      ■



■   το τρίγωνο που έχει όλες τις πλευρές ίσες 








■   το τρίγωνο που έχει δύο γωνίες ίσες 

Ισοσκελές τρίγωνο    ■



■   το τρίγωνο που έχει όλες τις πλευρές άνισες 







■   το τρίγωνο που έχει όλες τις γωνίες ίσες 

Ισόπλευρο τρίγωνο    ■



■   το τρίγωνο που έχει όλες τις γωνίες άνισες 







■   το τρίγωνο που έχει δύο  πλευρές ίσες 

2. Χρησιμοποιώντας το χάρακά σου να πει τι είδους είναι τα παρακάτω τρίγωνα 

( σκαληνά, ισοσκελή, ισόπλευρα )  

Τώρα μέτρησε και τις γωνίες για να είσαι ακόμα πιο σίγουρος – σίγουρη! Πόσες μοίρες είναι η κάθε γωνία; (σημείωσέ τα πάνω στα τρίγωνα)
Επανάληψη στα είδη τριγώνων ως τις γωνίες τους 

1. Στα παρακάτω τρίγωνα σου δίνεται μια γωνία. 

· Να μετρήσεις μόνο μια και να υπολογίσεις την άλλη. 

· Να πεις τι είδους τρίγωνο είναι ως προς τις γωνίες του ( οξυγώνιο, αμβλυγώνιο, ορθογώνιο ) 

Παράδειγμα 

                                                                                                                          ^
Έχεις το τρίγωνο 

Γνωρίζεις ότι Β = 80ο 
                                                                             ^



Μετρώ την Γ  και βρίσκω ότι είναι 50ο 

                                                                       ^


Άρα η Α  είναι 180 – ( 80 + 50 ) = 180 – 130 = 50ο 




Επομένως το τρίγωνο είναι οξυγώνιο 


     Έχεις το τρίγωνο ΚΜΛ




                  Έχεις το τρίγωνο ΠΡΣ 




                                ^
Γνωρίζεις ότι Μ = 30ο 

                    ^

Μετρώ την Λ  και βρίσκω ότι είναι …….ο 

            ^

Άρα η Κ  είναι 180 – ( …. + …  ) = 180 – …. = ….ο 

Επομένως το τρίγωνο είναι ……………… 
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Είναι __________


γιατί  ..........................


………………………………....





Είναι __________


γιατί  ..........................


………………………………....





Είναι __________


γιατί  ..........................


………………………………....
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                                   ^


Γνωρίζεις ότι Π = 35ο 


                    ^


Μετρώ την Ρ  και βρίσκω ότι είναι …….ο 


            ^


Άρα η Σ  είναι 180 – ( …. + …  ) = 180 – …. = ….ο 





Επομένως το τρίγωνο είναι ……………… 











